

ΑΠΟΡΡΙΠΤΕΙ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΝΔ ΚΑΙ ΠΑΣΟΚ

Κυβέρνηση εθνικού σκοπού θέλει ο Πάνος Καμμένος

«Παίρνουμε πίσω την Ελλάδα» τόνισε ο πρόεδρος των Ανεξάρτητων Ελλήνων, Πάνος Καμμένος, σχολιάζοντας τα αποτελέσματα των εκλογών. Μίλησε για μεγάλη επιτυχία του κόμματός του που κατέφερε να εξελιχθεί μέσα σε λίγους μήνες σε τσουνάμι αλλαγής. Τα κόμματα του παρελθόντος είναι πλέον μειοψηφία και οι κυβερνήσεις ειδικού σκοπού παρελθόν, είπε ο κ. Καμμένος για να προσθέσει ότι «χρειάζεται κυβέρνηση εθνικού σκοπού». Ωστόσο, επανέλαβε την άρνησή του για συνεργασία με ΝΔ και ΠΑΣΟΚ, ενώ σε ό,τι αφορά τον ΣΥΡΙΖΑ είπε ότι το μόνο σημείο σύγκλισης είναι η οικονομία. «Έχουμε βασικές διαφορές» κυρίως στα εθνικά θέματα, στο ζήτημα αντιμετώπισης της παράνομης μετανάστευσης, στο ελληνοτουρκικό. Πάντως εκδήλωσε την πρόθεσή του να καταθέσει τις προγραμματικές του θέσεις στη Βουλή και να περιμένει την απόφαση των βουλευτών.

Όπως είπε δεν θα συνεργαστεί με τη Νέα Δημοκρατία και το ΠΑΣΟΚ τα οποία χαρακτήρισε «δωσίλογους», αλλά δεν απέκλεισε

τη συνεργασία με βουλευτές αυτών των δυο κομμάτων που πιθανόν να διαφωνούν με τις ηγεσίες τους, όπως υποστήριξε. «Καταθέσαμε προτάσεις. Όποιοι τις αποδέχονται να έρθουν. Δεν συνεργαζόμαστε με δωσίλογους» είπε συγκεκριμένα ο κ. Καμμένος, προσθέτοντας ότι ο ΣΥΡΙΖΑ είναι κόμμα «με το οποίο έχουμε κοινές θέσεις στα οικονομικά, διαφωνούμε όμως στα εθνικά θέματα, τη λαθρομετανάστευση και τα ελληνοτουρκικά. Οι βουλευτές θα κληθούν να ψηφίσουν ή όχι ένα πρόγραμμα που θα καταθέσουμε» είπε ο κ. Καμμένος.

Σύμφωνα με τον ίδιο «η ΝΔ και το ΠΑΣΟΚ υπηρετούν συγκεκριμένα συμφέροντα και οι κ.κ. Βενιζέλος και Σαμαράς παίρνουν εντολές από τους κ.κ. Ράικενμπαχ, Φούκτελ και Σόιμπλε». «Οι κυβερνήσεις ειδικού σκοπού τελείωσαν σήμερα τη νύχτα» είπε ο κ. Καμμένος και κατέληξε απορρίπτοντας κατηγορηματικά τη συναίνεσή του σε κυβέρνηση τεχνοκρατών, λέγοντας: «Ποια κυβέρνηση τεχνοκρατών; Τους τεχνοκράτες τους διορίζουν οι τραπεζίτες όχι ο λαός».



ΔΕΝ ΔΙΝΕΙ «ΑΡΙΣΤΕΡΟ ΑΛΛΟΘΙ» Η ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΑΡΙΣΤΕΡΑ

Ο λαός καταδίκασε το μνημόνιο

«Δεν θα δώσουμε αριστερό δημοκρατικό άλλοθι σε κανέναν. Θα κινηθούμε με βάση τις προγραμματικές και προεκλογικές μας δεσμεύσεις, με άξονα την απαγκίστρωση από το μνημόνιο και το σταθερό ευρωπαϊκό προσανατολισμό της χώρας» δήλωσε ο πρόεδρος της Δημοκρατικής Αριστεράς Φώτης Κουβέλης. Η δήλωση του Προέδρου της Δημοκρατικής Αριστεράς έχει ως εξής: «Ο ελληνικός λαός μίλησε και καταδίκασε τις πολιτικές δυνάμεις που οδήγησαν τη χώρα στα σημερινά αδιέξοδα. Καταδίκασε τις πολιτικές του μνημονίου. Το εκλογικό αποτέλεσμα, αποτυπώνει τις επιλογές του λαού και ανατρέπει το δικομματικό σύστημα. Αποτυπώνει την οργή και την αγανάκτηση των πολιτών. Εκφράζουμε, ταυτόχρονα, την έντονη ανησυχία μας για την παρουσία της Χρυσής Αυγής στη Βουλή. Η εντολή του λαού είναι σαφής. Απαιτείται αλλαγή πολιτικής. Απαιτείται προοδευτική πολιτική με ανάπτυξη, με κοινωνικές προτεραιότητες,

σύγχρονο και αποτελεσματικό κράτος, προστασία των αδύναμων κοινωνικών στρωμάτων, δίκαιη κατανομή των βαρών.

Η ΔΗΜΑΡ θα τιμήσει τις προεκλογικές της δεσμεύσεις. Δεν θα συμβάλλουμε στη συνέχιση των πολιτικών που εξαθλιώνουν το λαό και την κοινωνία, και δεν θα δώσουμε δημοκρατικό, αριστερό άλλοθι σε μια τέτοια πολιτική. Θα κινηθούμε με βάση τις προγραμματικές μας δεσμεύσεις: Απαγκίστρωση από το μνημόνιο και σταθερός ευρωπαϊκός προσανατολισμός.

Για τη ΔΗΜΑΡ το εκλογικό αποτέλεσμα είναι μια σημαντική επιτυχία και ταυτόχρονα ενθάρρυνση. Είμαστε μία νέα πολιτική δύναμη. Η ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΑΡΙΣΤΕΡΑ. Με ζωή μικρότερη από δύο χρόνια. Πετύχαμε δυναμική πολιτική παρουσία. Οικοδομήσαμε σχέση εμπιστοσύνης με τους πολίτες. Τους ευχαριστούμε. Την εμπιστοσύνη τους θα την τιμήσουμε και θα την κάνουμε δύναμη για την Ελλάδα και την κοινωνία».

«ΘΑ ΕΠΡΕΠΕ ΝΑ ΚΑΝΕΙ ΤΟΥΜΠΑ»

Απορρίπτει κάθε συνεργασία το ΚΚΕ

«Παραμένουμε στο όχι στη συνεργασία με τον ΣΥΡΙΖΑ» ξεκαθάρισε η γγ του ΚΚΕ Αλέκα Παπαρήγα εξηγώντας ότι για να γινόταν κάτι τέτοιο το ΚΚΕ θα έπρεπε να κάνει «απαράδεκτους συμβιβασμούς» και «τέτοιο ΚΚΕ δεν το χρειάζεται ο λαός». «Μια κυβέρνηση οποιαδήποτε σύνθεση και αν έχει πρέπει να αντιμετωπίσει ένα σύνολο προβλημάτων. Να διαχειριστεί τα πάντα και όχι μόνο το επίδομα ανεργίας» είπε η κα Παπαρήγα. «Πρέπει να αντιμετωπίσει την καταγγελία του μνημονίου και την επιστροφή των κατακτήσεων που πάρθηκαν πριν το μνημόνιο. Το λίστα των ιδιωτικοποιήσεων. Προβλήματα εξωτερικής πολιτικής, π.χ. τις συνολικές δεσμεύσεις που απορρέουν από την ΕΕ, το ΝΑΤΟ, τη συμμαχία με τις ΗΠΑ». Η κα Παπαρήγα ξεκαθάρισε

ότι «το ΚΚΕ δεν πρέπει να κάνει μικρή υποχώρηση ή στροφή προκειμένου να συμμετέχει στην κυβέρνηση εθνικής ενότητας ή σε μια οικογενειακή κυβέρνηση. Πρέπει να κάνει τούμπα, απαράδεκτους συμβιβασμούς για τα λαϊκά συμφέροντα. Το ΚΚΕ είναι ένα κόμμα στην πρώτη γραμμή της πάλης. Δεν μπορεί να εγκαταλείψει αυτό το μετερίζι». Παράλληλα, η γενική γραμματέας της ΚΕ του ΚΚΕ κάλεσε τους πολίτες να μην παραπλανηθούν από τη «μεταμφίεση» του πολιτικού συστήματος που θα επιχειρηθεί τις επόμενες ημέρες. Χαρακτήρισε ακόμη «μεγάλη παρακαταθήκη» το γεγονός ότι μόνο του το Κομμουνιστικό Κόμμα έδωσε τη μάχη της προβολής της δικής του εναλλακτικής πρότασης, απέναντι σε ένα σύνολο φιλοευρωπαϊκών δυνάμεων.



ΑΠΟΧΩΡΗΣΑΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΙΘΟΥΣΑ

Επεισόδιο με δημοσιογράφους πριν τις δηλώσεις του Ν. Μιχαλολιάκου

Επεισόδιο με δημοσιογράφους προκλήθηκε λίγο προτού ξεκινήσουν οι δηλώσεις του Ν. Μιχαλολιάκου. Μέλη της Χρυσής Αυγής ζήτησαν από δημοσιογράφους να σπκωθούν όρθιοι κατά την είσοδο του προέδρου, πράγμα το οποίο αρνήθηκαν να πράξουν, αποχωρώντας από την αίθουσα. Τελικά οι δηλώσεις Μιχαλολιάκου έγιναν σε ξένους δημοσιογράφους, από τους οποίους στη συνέχεια ενημερώθηκαν οι Έλληνες συνάδελφοί τους.